

**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА****Акціонеру Державного підприємства «Морський торговельний порт «Южний»**

Ми провели аудит фінансової звітності Державного підприємства «Морський торговельний порт «Южний» (надалі – „Компанія”), що додається, яка включає звіт про фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2015 року, 31 грудня 2014 року та 1 січня 2014 року, звіт про сукупний дохід, звіт про зміни у капіталі та звіт про рух грошових коштів за роки, які закінчилися 31 грудня 2015 та 2014 року, стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки (надалі разом – „фінансова звітність”).

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності, та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визнає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що дана фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та належні аудиторські докази для висловлення нашої умовно-позитивної думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

1. Нас було призначено аудиторами Компанії в грудні 2015 року, відповідно у нас не було можливості спостерігати за проведенням інвентаризації залишків запасів станом на 31 грудня 2014 року та 1 січня 2014 року, які склали 144 065 тисяч гривень та 123 130 тисяч гривень відповідно. Крім того, ми не змогли переконатися за допомогою застосування альтернативних процедур у кількості запасів, облікованих станом на 31 грудня 2014 року та 1 січня 2014 року та оцінити відповідний вплив даного питання на результати діяльності Компанії за рік, який закінчився 31 грудня 2015 року. У зв'язку з цим ми не мали змоги визначити, чи існувала потреба в будь-яких коригуваннях запасів і відповідних елементів звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у капіталі та звіту про рух грошових коштів за рік, який закінчився 31 грудня 2015 року.
2. Як зазначено у Примітці 21 до цієї фінансової звітності статутний капітал Компанії складає 415 601 тисяч гривень. Міністерство інфраструктури України, як уповноважений орган, до сфери управління якого належить Компанія, не встановило розмір статутного капіталу Компанії, що вимагається законодавством України. Оскільки, у Компанії відсутні відповідні документи, які підтверджують зазначений статутний капітал, ми не мали змоги визначити, чи існувала потреба в будь-яких коригуваннях цієї суми.

Умовно - позитивна думка

На нашу думку, за винятком впливу питань, викладених у параграфі „Підстава для висловлення умовно-позитивної думки”, фінансова звітність подає, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії станом на 31 грудня 2015 року, 31 грудня 2014 року та 1 січня 2014 року, її фінансові результати та рух грошових коштів за роки, які закінчилися на 31 грудня 2015 та 2014 року, у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Пояснювальний параграф

Ми звертаємо увагу на Примітку 28 „Фінансові інструменти та управління ризиками”, в якій йдеться про те, що Компанія отримувала доходи від надання послуг Групі Метінвест в розмірі 78% та 72% від загального доходу від реалізації за рік, що закінчився 31 грудня 2015 року та 31 грудня 2014 року відповідно, що свідчить про значну концентрацію операцій з одним покупцем.

Висловлюючи нашу умовно-позитивну думку, ми не брали до уваги ці питання.

Партнер

ТОВ „БЕЙКЕР ТІЛЛІ УКРАЇНА”

18 серпня 2016 року

Київ, Україна

Реєстраційний № 16-160



Сергій Кесарев